



Мужчина, обвиняемый в убийстве знакомого, уничтожении его имущества и угоне автомобиля, а также краже денег в особо крупном размере, осужден к длительному лишению свободы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего иностранного гражданина. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля), ч.1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), п. «б» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 5 на 6 августа 2021 года в съемной квартире на улице Коммунаров города Острогожска Воронежской области между обвиняемым и его 31-летним коллегой произошел словесный конфликт на бытовой почве. Обвиняемый



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

дождался, когда знакомый уснет, после чего нанес тому несколько ранений кухонным ножом в область груди и удары деревянным брусом по голове и иным частям тела. От полученных телесных повреждений 31-летний мужчина скончался на месте. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

В целях сокрытия следов преступления злоумышленник перенес тело погибшего, завернутое в одеяло, и вещи в находившийся в пользовании убитого автомобиль, который затем перегнал за несколько кварталов от места преступления, а ключи от машины выбросил. Также обвиняемый уничтожил принадлежавшие погибшему два мобильных телефона.

Кроме того, придя утром следующего дня на работу в магазин, обвиняемый открыл принадлежавшим погибшему ключом сейф, откуда похитил денежные средства в сумме более 5,7 млн рублей, после чего скрылся в неизвестном направлении.

6 августа 2021 года припаркованный автомобиль с находившимся в нем телом мужчины был обнаружен на улице Орджоникидзе города Острогожска, злоумышленник был объявлен в розыск. В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий на следующий день было установлено его местонахождение в Тульской области, где его задержали по подозрению в совершении убийства. По ходатайству органов следствия судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, на следствии обвиняемый признал вину в совершенных преступлениях, подтвердив показания в ходе их проверки на месте преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров, выемок и очных ставок, иными собранными доказательствами, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

Приговором суда виновный осужден к 14 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом частично удовлетворены иски родственников погибшего о взыскании в их пользу с осужденного компенсации морального вреда в размере 4 млн рублей, а также свыше 1,2 млн рублей – в пользу владельца магазина за причиненный преступлением имущественный вред. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1700672>